



## Magický AVALON pre ženy (Glastonbury v Anglicku)

*Pozývame Vás na Púť po stopách keltskej mudrosti, do ríše Avalonskej mágie. Pôjdeme do Glastonbury - Mystického Avalonu, kde je prítomnosť Bohyne cítiť na každom kroku. Je to rozpamätanie sa na to, kto v skutočnosti sme a cesta sebaobjavenia, sebaobjavenia a sebelásky. Spoločne sa pripravíme na oslavu letného slnovratu, ktorý oslávim v kruhu megalitov v Avebury, ktoré majú v čase okolo slnovratu magickú silu a následné ráno privítame spoločne východ slnka na posvätné hore Glastonbury Tor. Preskúmame spolu nádherné miesta, kde podľa mýtov stál prastarý Avalon.*

**Termín: 14.06 – 20.06.2024**

*Letný slnovrat je čas najvyššej plnosti, hojnosti v prírode a zároveň je to najdlhší deň a najkratšia noc. Je to čas, keď je najviac svetla a zároveň ideálny čas dotknúť sa toho najhlbšieho v nás. Patrónkou tohoto obdobia je avalonská bohyňa Domnu - bohyňa vody, ktorá nás spája s našimi emóciami, pomáha nám ponoriť sa do hĺbky nášho srdca a pomocou očistných rituálov spojených so živlom vody nám pomáha prečistiť a preliečiť naše srdce a emócie. Pozývame Vás na púť do Mystického Avalonu.*

*AVALON – tajomný ostrov opradený mnohými legendami, kde sa zastavuje čas a kde neplatia Prírodné zákony. Miesto, kde je možné čokoľvek. Podľa tradície je to miesto posledného odpočinku Kráľa Artuša. Tam čaká na deň, kedy bude povolán späť, aby pokračoval v hľadaní sv. Grálu.*

*Kde leží to mystické miesto? Tradícia ho už od stredoveku spája s mestom Glastonbury, ktoré je nazývané aj „najsvätejšia Zem“. Odtiaľ vraj prišiel aj Jozef z Arimatei s drahocenným grálom. Nebolo by však veľmi múdre hľadať fyzické miesto pre niečo tak duchovného ako je Avalon. Avalon je však ešte niečím iným. Je to miesto, kde sa večnosť dotýka Zeme, je bránou medzi svetmi - vstupnou bránou do Podsvetia Bohyne.*

*Toto miesto je jednou zo srdečných čakier Zeme. Glastonbury je svet vonkajší, zatiaľ čo Avalon je svet vnútorný. Už samotným pobytom na tomto krásnom a silnom mieste sa otvárame láske a dostávame sa do súladu so sebou samou. Tento proces ešte podporíme rituálmi a vzájomnou podporou. Počas tohto posvätného času sa budeme môcť navrátiť k sebe, poznať svoju skutočnú vnútornú podstatu a uvedomiť si, čo je skutočne dôležité.*

*Súčasťou programu bude niekoľko výletov na posvätné miesta, kde si urobíme rituály očisty, harmonizácie a napojenia na energiu krajiny. Účasť na rituáloch je dobrovoľná a ak budete mať záujem tráviť čas podľa vlastných predstáv tak Vaše pranie bude respektované.*

*V Glastonbury navštívime:*

*Chrám Bohyne v Glastonbury, kde si budete môcť vykonať svoj osobný rituál*

*Chalice Well and Gardens – nádherné záhrady okolo prastarého liečivého prameňa s nádhernou ženskou energiou a oslava letneho slnovratu.*

*Posvätnú horu Tor – kde se krížia leylines Márie Magdalény a sv. Michaela. Spoločný rituál na posvätné hore Tor.*

*Glastonbury Abbey - Opátstvo, kde je údajne pochovaný Kráľ Artuš s kráľovnou Guinevrou. V zahradách opátstva môžeme urobiť spoločnú meditáciu či rituál.*

*Gog a Magog - 1000 ročné stromy na druhej strane hory Tor - spoločný rituál prepojenia*

*Podzemný vodný Chrám kde vyteká posvätný Biely prameň s mužskou energiou*

*Prechod Labyrintom v záhrade - labyrint predstavuje cestu do vnútra*

*Kaplňka Márie Magdalény s nádhernou energiou*

*V prípade záujmu navštívime aj obchodík s čisto prírodnými olejčkami a kadidlami **Star Child**, ktorý využíva cykly Mesiaca pri zbere surovín z vlastnej produkcie a ich výroba je doslova magická a obchod a tiež obchod s **Avalonskými šperkami** z drahých kameňov a možnosť ich nákupu so zľavou.*

**Cena je rozdelená na dve časti:**

**Lektorné a vedenie skupiny 100 EUR zahrňuje: organizáciu pobytu, sprevádzanie skupiny po celý čas pobytu, cvičenia, meditácie, prednášky, zdieľania a rituály na silových miestach.**

**K cene za lektorné sa pripočíta cena za ubytovanie** (krásne, čisté a útulné ekodomy v prírode v blízkosti Glastonbury, k dispozícii kuchyňa, spoločná obývačka s krbom a TV, posedenie na záhrade), **transfer z letiska v Bristole a späť**, **vybavenie vstupov do pamiatok a Chrámu Bohyne. Cena nákladov je 780 EUR.** Táto suma **nezahrňuje:** stravu, leteckú dopravu z Prahy prípadne Viedne do Bristolu. Čím skôr letenku kúpite, tým bude lacnejšia. Rada poskytnem bližšie informácie a poradím. Pobytom vás budú sprevádzať: Andrea Sobotová a Lilia Khousnoutdinová. Tešíme sa na stretnutie s vami. Prihlášky a bližšie informácie: Andrea: +421 903 425 888, andrea@livingart.sk



Rezervácia miesta je platná po zaplattení nevratnej zálohy 200 EUR. Počet miest max. 18 osôb. Zálohu 200 EUR prosím poslať na Slovensku na účet: IBAN: SK5909000000000170054685 alebo v Čechách 5000 Kč na účet 2800997346/2010 a do správy pre príjemcu vaše meno + Avalon 2024. Prihlášky a bližšie informácie: Andrea: +421 903 425 888, [andrea@livingart.sk](mailto:andrea@livingart.sk)



Pobytom vás budú sprevádzať: Lilia Khusnoutdinová a Andrea Sobotová a cesta je určená pre ženy.



## Fakultatívne výlety: (nie sú v cene zájazdu)

### STONEHENGE & AVEBURY (celodenný fakultatívny výlet)

- **West Kennett Long Barrow**: 3000 rokov staré obradné pohrebné miesto, kde je veľmi významná energia, ktorá nám pomôže odpútať sa od vecí, ktoré potrebujeme odovzdať.
- **Avebury**: starobylý kruh megalitov, viac prístupný a menej "turistický", kde sa môžeme kameňov dotknúť a v pokoji meditovať. Jedna z najznámejších lokalít, kde sa vytvárajú kruhy v obilí
- **Stonehenge**: najznámejší kruh megalitov, kde máme možnosť meditovať a spojiť sa priamo s energiou tohto miesta. Je tu aktivovaný a ukotvený veľmi silný svetelný chrám.



V prípade záujmu návšteva: **GLASTONBURY ZODIAC** - môžeme navštíviť aj **HVIEZDNE ZNAMENIA v avalonskom Zodiaku**, zdroj sily a miesta napojenia na silu hviezd, silu Bohyne a Boha i silu v nás. Budeme spolu putovať znameniami povestného Glastonbury Zodiaku, ktorý je súčasťou krajiny v okolí tajomného mestečka Glastonbury. Tieto magické miesta sú potvrdením toho, že ako HORE tak aj DOLE a sú odrazom hviezdnych znamení.